



EDITAL PROGEP/PROAP/PROPESP - IFSUL – Nº 01/2017 APOIO FINANCEIRO À REALIZAÇÃO DE CURSOS DE QUALIFICAÇÃO – IN/Nº 02/2016 – READEQUAÇÃO DO EDITAL

As Pró-Reitorias de Gestão de Pessoas - PROGEP, de Administração e de Planejamento – PROAP, e de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação – PROPESP, com amparo no disposto pelo item 13 – DAS DISPOSIÇÕES GERAIS do Edital resolvem retificar o Edital e readequar o cronograma conforme especificado a seguir:

1. No **Item 9 – DAS INSCRIÇÕES**, onde se lê “*As inscrições serão realizadas no período de 08:00h do dia 06 de março de 2017 até às 18:00h do dia 10 de março de 2017*”, leia-se “*As inscrições serão realizadas no período de 08:00h do dia 06 de março de 2017 até às 18:00h do dia 17 de março de 2017*”;
2. No **Item 12 - DA EFETIVAÇÃO DO APOIO FINANCEIRO À REALIZAÇÃO DE CURSO DE QUALIFICAÇÃO COM RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS PROVIDOS PELO IFSUL**, onde se lê “*Os/as candidatos/as contemplados/as deverão apresentar até o dia 12 de abril de 2017 os seguintes documentos*”, leia-se “*Os/as candidatos/as contemplados/as deverão apresentar até o dia 17 de abril de 2017 os seguintes documentos*”;
3. Retificar as **Instruções para realização das inscrições e preenchimento do formulário de inscrição**, como especificado a seguir:
 - a. No **Item 1 – INFORMAÇÕES GERAIS**, onde se lê “a) Não tenham sido registradas no SUAP, ou cujo registro ocorra após às 18:00h do dia 10/03/2017”, leia-se “a) Não tenham sido registradas no SUAP, ou cujo registro ocorra após às 18:00h do dia 17/03/2017”;
 - b. No **Item 1 – INFORMAÇÕES GERAIS**, onde se lê “**SOMENTE PODERÃO SE INSCREVER SERVIDORES/AS QUE POSSUAM PROJETO PREVIAMENTE DEFERIDO PELO REITOR OU PROJETO EM TRAMITAÇÃO, NOS TERMOS DEFINIDOS PELO EDITAL**”, leia-se “**SOMENTE PODERÃO SE INSCREVER SERVIDORES/AS QUE POSSUAM PROJETO PREVIAMENTE DEFERIDO PELO REITOR ANTES DO ENCERRAMENTO DAS INSCRIÇÕES OU PROJETO EM TRAMITAÇÃO, NOS TERMOS DEFINIDOS PELO EDITAL**”;
 - c. No **Item 1 – INFORMAÇÕES GERAIS**, onde se lê “desde que tenham concluído a tramitação nos respectivos câmpus de lotação e já tenham sido registrados pela CODEPE até a data do início das inscrições”, leia-se “desde que tenham concluído a tramitação nos respectivos câmpus de lotação e já tenham sido registrados pela CODEPE antes do encerramento das inscrições”;
 - d. No **Item 2 – DA REALIZAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E DOCUMENTOS OBRIGATÓRIOS**, onde se lê “As inscrições serão realizadas das 08:00h do dia 06/03/2017 até as 18:00h do dia 10/03/2017”, leia-se “As inscrições serão realizadas das 08:00h do dia 06/03/2017 até as 18:00h do dia 17/03/2017”;



4. Readequar o cronograma definido no item 14 do Edital, conforme o cronograma estabelecido a seguir, que substituirá integralmente o cronograma original;

14 - CRONOGRAMA - READEQUADO

Item	Atividade	Data/Período
1	Aviso de lançamento do Edital (divulgação no site do IFSul)	01/02/2017
2	Publicação do Edital	21/02/2017
3	Inscrições	06/03/2017 a 17/03/2017
4	Data limite para o envio à PROGEP pelas unidades de Gestão de Pessoas dos Câmpus dos documentos de Inscrição de todos/as candidatos/as. Exclusivamente por malote	22/03/2017
5	Divulgação do resultado preliminar das Inscrições homologadas	Até 29/03/2017
6	Período para apresentação de recursos referentes à homologação das inscrições	30/03/2017 até 31/03/2017, 18:00h.
7	Resultado Final das Inscrições homologadas	03/04/2017
8	Divulgação da classificação preliminar	05/04/2017
9	Período para apresentação de recursos referentes à classificação preliminar dos/as candidatos/as.	06/04/2017 até 07/04/2017, 18:00h.
10	Resultado Final da classificação	10/04/2017
11	Divulgação dos projetos contemplados	10/04/2017
12	Data limite para apresentação dos documentos exigidos para efetivação do Apoio Financeiro	17/04/2017
13	Data prevista para encerramento do Edital	28/04/2017

Pelotas, 10 de março de 2017.

Nilo Moraes de Campos
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas

Fabiane Konrad Rediess
Pró-Reitora de Administração e de Planejamento em Exercício

Mário Leonardo Boessio
Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação em Exercício

* Assinado no original